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Oppgave 1

En periodisk funksjon med periode 2 er gitt ved f (x) = x for 0 ≤ x ≤ 1 og f (x) = 2x for
−1 < x ≤ 0. Verdien til f i 9.5 er

A: 0.5 B: −1 C: 9.5 D: −18.5

Oppgave 2

Grafen til funksjonen f = u(t − 1) + (t − 1)u(t − 2) + (6 − 2t)u(t − 3) + (t − 4)u(t − 4) er:
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Oppgave 3

Gitt initialverdiproblemet y ′′ − 2y′ + y = 0, y(0) = 1, y ′(0) = 1. Den Laplacetransformerte av
løsningen er

A: Y (s) = s+3
s2−2s+1

B: Y (s) = s+3
s2+2s+1

C: Y (s) = s
s2−2s+1

D: Y (s) = 1
s−1

Oppgave 4 Den Laplacetransformerte til exu(x − 1) er

A: 1
s−1e1−s B: 1

s−1es C: 1
s−1e−s D: 1

s e−s

Oppgave 5 En periodisk funksjon f med periode 2 er definert som

f (x) = e−|x| sin(x) for x ∈ [−1, 1].

Fourierkoeffisienten a1 for f er:

A: e1(sin 2−2 cos 2)
10 B: 1 C: e1 sin 2

10 D: 0
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Oppgave 6 Gitt en periodisk funksjon f (x) med periode 1, med graf som vist på figuren og som
er gitt ved f (x) = x2 for 0 < x ≤ 1. Hva er verdien til Fourierrekken til funksjonen over i punktet
x = 5.
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Oppgave 7 Regn ut Cosinusrekken a0 +∑∞
n=1 an cos(nx) til funksjonen f som er gitt ved f (x) =

x for 0 ≤ x ≤ π . Bruk resultatet for å finne ut verdien til
∞∑

p=0
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(2p + 1)2
= 1 + 1

32
+ 1

52
+ . . .

A: 5
4 B: π

2 C: π2

8 D: π
3

Oppgave 8

Hvilket av svaralternativene er Fouriertransformen til

f (x) =
{

1 −L < x < L

0 ellers
L > 0

A:
√

2
L

sin Lw
w B:

√
2
π

cos Lw
w C:

√
2
π

(sin w)L

w D:
√

2
π

sin Lw
w

Oppgave 9 La F(s) = e−s

s2−3s+2
. Den inverse Laplacetransformen L−1(F) til F er:

A: ( 1
t−2 − 1

t−1)u(t − 1) B: et−2 − e−1 C: (e2t − et )u(t − 1) D: (e2(t−1) − et−1)u(t − 1)

Oppgave 10 Finn t ∗ t ∗ t ∗ t ved hjelp av konvolusjonsteoremet for Laplacetransformasjonen

A: t8 B: t5

5! C: t4 D: t7

7!


